

महत्वपूर्ण एवं खास

खरोरा के शीतला मंदिर में नवरात्र की शुरुआत

महासमुंद्र (आरएनएस)। शीतला मंदिर खरोरा में चैत्र नवरात्रि की शुरुआत दो अप्रैल से हो रही है, जो इस बार भक्तों के लिए बहुत ही खास रहेगा। क्योंकि भक्त इस बार बिना कोई पाबंदी के मंदिरों में माता की पूजा-अर्चना व दर्शन कर सकेंगे। गौरतलब है कि पिछले दो साल से कोरोना के चलते भक्त मंदिरों में माता के दर्शन व पूजा ठीक से नहीं कर पा रहे थे। वहीं मंदिरों पर लगने वाले भी पाबंदियां थीं, लेकिन इस बार कोरोना से मिली राहत के चलते गांव खरोरा के शीतला मंदिर प्रतिवर्ष माता शीतला मंदिर में ज्योत जंवार और कलश स्थापना हो रहे थे। कोरोना के चलते हुए कोई कार्यक्रम नहीं हुए थे। इस वर्ष ज्योत जंवार और कलश स्थापना की जाएगी। चैत्र नवरात्रि का पर्व बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया जाएगा।

सड़क किनारे खड़ी ट्रक से टकराए

बाइक सवार तीन हुए घायल
महासमुंद्र (आरएनएस)। एनएच 53 पेटेवा थाना क्षेत्र के ग्राम तोरला पड़ाव के पास सड़क किनारे खड़ी ट्रक से टकराकर बाइक सवार तीन युवक घायल हो गए। प्राथमिक उपचार के बाद उन्हें जिला अस्पताल रिफर किया गया जहां उपचार जारी है। पुलिस के मुताबिक बाइक क्रमांक सीजी 04 डीजे 7534 से मनहरण खडिया पिता राजाराम (35) सुरेश पिता तेजूराम (23) और सुनील कुमार पिता केजुराम (22) तोरला की ओर जा रहे थे जो ग्राम आमोरी के पास पंचर होने के बाद सड़क किनारे खड़ी ट्रक क्रमांक ओडी 19 ई 4885 से टकरा गए। टक्कर इतनी जबरदस्त थी बाइक का सामने हिस्सा क्षतिग्रस्त हो गया और तीन युवक गंभीर रूप से घायल हो गए। डायल 112 की टीम ने उन्हें घटना स्थल से उपचार के लिए तुमगांव लेकर आई जहां प्राथमिक उपचार पश्चात उन्हें जिला अस्पताल रिफर किया गया।

दो मोटरसायकल आपस में भिड़ी, 2 की मौत, 2 घायल

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर जिले के नेवरा थाना क्षेत्र में ग्राम छछानपैरी में बीती रात दो मोटरसायकल के बीच जबरदस्त भिड़ंत हो गई, जिससे दो लोगों की मौत हो गई, वहीं 02 घायल हो गये। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार ग्राम छछानपैरी में वर्मा बाड़ी के पास मेन रोड पर 29 मार्च की रात करीब 8.30 बजे दो मोटरसायकल के बीच आमने-सामने भिड़ंत हो गई। हादसे के समय दोनों मोटरसायकल इतनी तेज गति में थी कि इस हादसे में दोनों मोटरसायकल में सवार राकेश पिता रमेश यादव 22 वर्ष निवासी कटिया खरोरा और देवेन्द्र पिता सीधाराम वर्मा 31 वर्ष निवासी मोहरा सुहेला की मौत हो गई, जबकि कमलेश यादव पिता गणेश यादव 32 वर्ष और मनोहर यादव पिता सुखराम यादव 50 वर्ष घायल हो गये। हादसे के बाद घायल हुए दोनों लोगों की रिपोर्ट पर पुलिस ने इस मामले में धारा 279, 337, 304ए के तहत कांडाट अपराध दर्ज किया है।

महुआ बीनने गए बुजुर्ग पर भालुओं के झुंड ने किया हमला

गरियाबंद (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के गरियाबंद जिले के गुटक न्यापारा में तीन भालुओं ने एक बुजुर्ग पर हमला कर दिया है। दरअसल, बुजुर्ग महुआ बीनने के लिए जंगल गया था। उसी दौरान बुजुर्ग को आकेला देख कर भालुओं ने बुजुर्ग पर हमला कर दिया। हमले में बुजुर्ग के सिर और कंधे को भालुओं ने बुरी तरह नोचा है। जिससे बुजुर्ग की हालत गंभीर चोटे आई है। अधमरी हालत में बुजुर्ग को जिला चिकित्सालय लाया गया। जहां उसकी हालत गंभीर बताई जा रही है। उसे इलाज के लिए रायपुर रेफर किया गया है। घटना गरियाबंद के गुटक न्यापारा की है। बताया जा रहा है कि कुछ दिन पहले इसी गांव के एक और व्यक्ति को भालु घायल कर चुके हैं।

गोदाम से 30 हजार रूपये की सुपारी चोरी

रायपुर (आरएनएस)। खमतलाई थाना अंतर्गत गोंदवारा बसंत विहार स्थित एक गोदाम का शटर लोडकर अज्ञात चोर ने सुपारी से भरे दो बोरी चोरी कर ले गया। चोरी गये सुपारी की कीमत 30 हजार रूपये बताया गया है। घटना की रिपोर्ट प्राथी शैलेन्द्र पाल ने दर्ज कराई है।

किसानों को गन्ना बिक्री के लिए फर्जी शेयर प्रमाण पत्र देकर 63 हजार का ठगी करने वाला आरोपी पंडरिया पुलिस के हत्थे चढ़ा

आरोपी के कब्जे से फर्जी प्रमाण पत्र, दस्तावेज तथा शील पुलिस ने किया जप्त
आरोपी के विरुद्ध उचित वैधानिक कार्यवाही कर भेजा गया सलाखों के भीतर
आरोपी पूर्व में भी किसानों के साथ धोखा धड़ी के आरोप में जा चुका है जेल

को अपने-अपने थाना चौकी क्षेत्र के आम जनों से मिलकर क्षेत्र में यदि किसी प्रकार के असामाजिक तत्व किसी असामाजिक कृत को अंजाम दे रहे हैं, तो उन पर उचित वैधानिक कार्यवाही करने निर्देशित किया गया है। जिस पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मनीषा ठाकुर रावटे तथा पुलिस अनुविभागीय अधिकारी पंडरिया रॉड कुमार बेंताल के मार्गदर्शन में थाना प्रभारी पंडरिया निरीक्षक मुकेश यादव के द्वारा क्षेत्र में आम जनों से मुलाकात कर यदि किसी प्रकार की समस्या हो तो बेझिझक होकर थाना आकर या दूरभाष के माध्यम से सूचित करने कहा गया है तथा लगातार पंडरिया क्षेत्र के असामाजिक तत्वों पर उचित



वैधानिक कार्यवाही की जा रही है। इसी तारतम्य में दिनांक-28/03/22 को ग्राम गंडई निवासी थाना हाजिर आकर निवासी परेज यादव पिता रामेश यादव चला रहा था। यह वाहन राजपाल सिंह नामक व्यक्ति का बताया गया। वाहन चालक के द्वारा एक रायल्टी पर्ची जांचकर्ता अधिकारी पीआर सलामे को पेश की गई। जब इसे चेक किया गया तो अधिकारी का माथा ठनका और वे कुछ देर के लिए सोचने पर मजबूर हो गए कि आखिर यह सब क्या है। रायल्टी पर्ची उनकी टीम ने इस इलाके में पहुंचकर जांच पड़ताल की। मामलू चला था कि यहां गौण खनिज परिवहन को लेकर गड़बड़ी की जा रही है और विभाग को चपत लगाने का काम

विसेसरा पंडरिया के उच्च अधिकारियों से अच्छा जान पहचान है, बताकर किसानों को झंसा में लेकर किसान संजय चन्द्रवंशी, दानीराम चन्द्रवंशी, अजय चन्द्रवंशी, साकिरान गंडई खुर्द थाना पांडातराई एवं मनोज चन्द्रवंशी, प्रेमलता चन्द्रवंशी ग्राम कोको एवं ओमप्रकाश चन्द्रवंशी, दिलीप चन्द्रवंशी साकिन पट्टा थाना कुण्डा से गन्ना बेचने की शेयर प्रमाण पत्र के एवज में 10-10 हजार रूपये लेकर एवं नाम परिवर्तन के नाम से 3000/रूपये कुल 63000/रूपये लेकर शक्कर कारखाना के नाम पर फर्जी स्टाम्प व शील मोहर लगाकर शेयर प्रमाण पत्र देने कि रिपोर्ट दर्ज कराया गया। जिस पर थाना पण्डरिया में

अपराध क्रमांक 117/2022 धारा 420 भादवि(0) कायम कर विवेचन कार्यवाही में लिया गया मामले की गंभीरता को देखते हुए थाना प्रभारी के द्वारा जिले के वरिष्ठ अधिकारी गणों को उक्त घटना से अवगत कराया गया जिस पर मामले की गंभीरता को देखते हुए वरिष्ठ अधिकारी निर्देश देकर टीम गठित कर जल्द से जल्द आरोपी को सलाखों के भीतर पहुंचाने कहा गया। वरिष्ठ अधिकारी गणों से प्राप्त दिशा निर्देश के आधार पर थाना प्रभारी पंडरिया निरीक्षक मुकेश यादव के द्वारा टीम गठित कर उक्त आरोपी का पता तलाश हेतु लगाया गया जिस पर जल्द ही पुलिस टीम को सफलता प्राप्त हुआ और आरोपी कमलेश कुमार बनर्जी पिता साधराम उम्र 33 साल साकिन प्रतापपुर थाना पांडातराई जिला

कबीरधाम को गिरफ्तार करने में पुलिस टीम को सफलता प्राप्त हुआ व आरोपी के कब्जे से फर्जी तरिके से बनवाये हुए 02 नग कोरा शेयर प्रमाण पत्र भोरमदेव सहकारी कारखाना मर्यादित कवर्धा एवं सरदार वल्लभ भाई पटेल शक्कर कारखाना पंडरिया के नाम से बनवाये हुए गॉल सील एवं 01 नग स्टाम्प तथा शेयर क्रमांक को चिन्हानकित करने वाला रोलर को जप्त कर आरोपी को आज दिनांक-29-03-2022 को गिरफ्तार कर मानीय न्यायालय पेश कर न्यायिक रिमांड पर जेल भेजा गया। उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी निरीक्षक मुकेश यादव के कुशल नेतृत्व में थाना टीम से स.उ.नि. प्रहलद चन्द्रवंशी, पंचराम वर्मा, प्र. आर. राधेश्याम चन्द्रवंशी, आर. प्रभाकर बंछोर, द्वारिका चन्द्रवंशी, कीर्ति वर्मा का सराहनीय योगदान रहा।

खनिज परिवहन रायल्टी पर्ची में शर्तों का उल्लंघन, प्रशासन ने कार्यवाही कर किया हाईवा जब्त

कोरबा। अजब-गजब कारनामा को लेकर पिछले कुछ दिनों से कोरबा की खास चर्चा हो रही है। नियमों को तोड़ने के साथ-साथ एक से बड़कर एक विकल्प अपनाते वाला वर्ग सरकारी तंत्र को चुनौती देने के मूढ़ में है। राजस्व अमले ने खनिज परिवहन के मामले को लेकर ऐसी ही एक गड़बड़ी पिछली रात पकड़ी। इस मामले में एक हाईवा जप्त किया गया है। खनिज अधिनियम के अंतर्गत प्रकरण दर्ज करने के साथ अगली कार्यवाही की जा रही है।



3593 पर कारवाई की गई बताया गया कि एसडीएम कोरबा हरिशंकर पैकरा के निर्देश पर अतिरिक्त तहसीलदार पीआर सलामे और उनकी टीम ने इस इलाके में पहुंचकर जांच पड़ताल की। मामलू चला था कि यहां गौण खनिज परिवहन को लेकर गड़बड़ी की जा रही है और विभाग को चपत लगाने का काम

किया जा रहा है। इस कड़ी में प्रशासन की टीम ने मंगलवार की रात 11 बजे ओम प्लेट के पास हाईवा वाहन को पकड़ा। इस खेराओ निवासी परेज यादव पिता रामेश यादव चला रहा था। यह वाहन राजपाल सिंह नामक व्यक्ति का बताया गया। वाहन चालक के द्वारा एक रायल्टी पर्ची जांचकर्ता अधिकारी पीआर सलामे को पेश की गई। जब इसे चेक किया गया तो अधिकारी का माथा ठनका और वे कुछ देर के लिए सोचने पर मजबूर हो गए कि आखिर यह सब क्या है। रायल्टी पर्ची उनकी टीम ने इस इलाके में पहुंचकर जांच पड़ताल की। मामलू चला था कि यहां गौण खनिज परिवहन को लेकर गड़बड़ी की जा रही है और विभाग को चपत लगाने का काम

प्राप्तकर्ता का नाम अंकित किया गया है। पाया गया कि पेंसिल से अंकित करने के साथ बार-बार उसे मिटाकर फिर से विवरण भरा जा रहा है। इसके अलावा रायल्टी पर्ची की कंडिका 10 के अनुसार खनिज का गंतव्य, स्थल का विवरण नहीं दर्शाया गया है। वाहन के द्वारा रायल्टी पर्ची की शर्तों का उल्लंघन पाया गया। प्रशासन ने यह वाहन रायपुर चौकी के सुपुर्द किया है। इस सिलसिले में अगली कार्यवाही खनिज विभाग करेगा। चेन माउंटेन पकड़ा था कोडिशाघाट में इससे पहले प्रशासन ने अवैध रेत खनन करते हुए कोबा सब डिविजन के कोडिशाघाट कछार इलाके में कारवाई करते हुए चेन माउंटेन और पोक्लेन को जप्त करने की कारवाई की थी।

पुनिया तीन दिवसीय छग प्रवास पहुंचे

एयरपोर्ट पर कांग्रेसी नेताओं ने किया स्वागत

रायपुर (आरएनएस)। एआईसीसी के छत्तीसगढ़ प्रभारी पी.एल. पुनिया तीन दिवसीय प्रदेश प्रवास पर आज रायपुर पहुंचे। एयरपोर्ट पर कांग्रेस नेताओं ने उनका स्वागत किया। पार्टी सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार पुनिया रायपुर पहुंचने के बाद राजीव भवन जाएंगे, जहां वे वरिष्ठ कांग्रेसियों के साथ कांग्रेस सदस्यता अभियान एवं महंगाई मुक्त भारत अभियान की तैयारियों को लेकर बैठक कर समीक्षा करेंगे। इस बैठक के बाद शाम 4 बजे वे रायपुर से खैरागढ़ के लिये रवाना होंगे, जहां पहुंचने के बाद रात करीब 7 बजे वे खैरागढ़ उपचुनाव प्रचार-प्रसार की समीक्षा करेंगे। श्री

पुनिया 31 मार्च गुरुवार को सुबह 9 बजे खैरागढ़ विधानसभा उपचुनाव के संबंध में वरिष्ठ कांग्रेसियों के साथ बैठक लेंगे। सुबह 11 बजे महंगाई मुक्त भारत अभियान के तहत आयोजित कार्यक्रम में भाग लेंगे। दोपहर 12 बजे राजीव गांधी किसान न्याय योजना के वचुअल कार्यक्रम में भाग लेंगे। दोपहर 2 बजे खैरागढ़ विधानसभा क्षेत्र के बूथ कमेटी की आयोजित बैठक में भाग लेंगे। शाम 6 बजे खैरागढ़ में काँग्रेसियों के साथ कांग्रेस सदस्यता अभियान एवं महंगाई मुक्त भारत अभियान की तैयारियों को लेकर बैठक कर समीक्षा करेंगे। इस बैठक के बाद शाम 4 बजे वे रायपुर से खैरागढ़ के लिये रवाना होंगे, जहां पहुंचने के बाद रात करीब 7 बजे वे खैरागढ़ उपचुनाव प्रचार-प्रसार की समीक्षा करेंगे। श्री

लायन डा.नागेंद्र शर्मा को किया गया सम्मानित

कोरबा। इंटरनेशनल एसोसिएशन ऑफ लॉयर्स क्लब्स डिस्ट्रिक्ट 3233 सी के सत्र 2021-22 की रीजन 5 एवं रीजन 6 की संयुक्त रीजन कॉन्फ्रेंस समीक्षा में लॉयर्स क्लब कोरबा एक्सेट्ट के चिकित्सक सदस्य लॉयन डॉ.नागेंद्र नारायण शर्मा को विशेष चिकित्सा गतिविधियों के लिये सम्मानित किया डिस्ट्रिक्ट गवर्नर लॉयन मीता अग्रवाल एवं अतिथियों ने।



विश्राम रीजेंसी में सम्पन्न हुआ। जिसमें लॉयर्स क्लब डिस्ट्रिक्ट 3233 सी के रीजन 6 की रीजन चैयरपर्सन लॉयन नूनन राजवाड़े तथा लॉयन संगीता सक्सेना की अध्यक्षता में होटल कोरबा एक्सेट्ट के चिकित्सक सदस्य लॉयन डॉ. नागेंद्र नारायण शर्मा को उनके विशेष चिकित्सा गतिविधियों के लिये तथा चिकित्सा के क्षेत्र में किये गये उत्कृष्ट सेवा कार्यों के लिये उन्हें सम्मानित किया। यह सम्मान उन्हें रीजन कॉन्फ्रेंस के मुख्य अतिथि लॉयंस क्लब डिस्ट्रिक्ट 3233 सी की गवर्नर लॉयन मीता अग्रवाल सहित मंचस्थ अतिथियों ने रीजन कॉन्फ्रेंस समीक्षा के गरिमायम कार्यक्रम में प्रदान किया।

राजस्व प्रकरणों के निराकरण से संबंधित शिकायत के लिए कंट्रोल रूम स्थापित

प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि अन्तर्गत ई-केवायसी कराने समिति गठित

कोरबा। कलेक्टर रानू साहू ने राजस्व प्रकरणों के त्वरित निराकरण और नागरिकों की राजस्व संबंधी मामलों में निराकरण से संबंधित शिकायत करने के लिए कंट्रोल रूम स्थापित करने के निर्देश समय सीमा की समीक्षा बैठक में दिए। कलेक्टर के निर्देश पर राजस्व संबंधी शिकायत करने के लिए फोन नंबर जारी कर दिये गये हैं। जिले के नागरिकगण फोन नंबर 9406133440 पर फोन



करके राजस्व संबंधी प्रकरणों के निराकरण के लिए अधिकारी-कर्मचारियों द्वारा रिश्तत मांगने पर शिकायत भी कर सकेंगे। फोन के माध्यम से प्राप्त शिकायतों का निराकरण संबंधित अनुविभागीय अधिकारी द्वारा समय सीमा में की जायेगी। कलेक्टर साहू ने जनदर्शन में प्राप्त प्रकरणों के प्राथमिकता के साथ संवेदनशीलता से निराकरण करने के

निर्देश भी दिए हैं। उन्होंने लंबित राजस्व प्रकरणों और उनके निराकरण की अद्यतन जानकारी एसडीएम, तहसीलदार से ली। उन्होंने कहा कि लोगों को राजस्व प्रकरणों के निराकरण से संबंधित पेशानी नहीं होनी चाहिए। कलेक्टर साहू ने सभी एसडीएम को पटवारियों की बैठक लेकर पटवारी प्रतिवेदन के लिए लंबित प्रकरणों को निराकरण करने के भी निर्देश दिए। कलेक्टर ने नागरिकों के पेंशन, राशन आदि आवेदनों का भी समय सीमा में निराकरण सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। उन्होंने नक्शा बंटानक,

अविवाहित नामांतरण आदि के लंबित प्रकरणों को भी निराकृत करने के लिए कहा। कलेक्टर साहू ने समय सीमा की साप्ताहिक समीक्षा बैठक में एडीएम सुनील नायक, जिला पंचायत सीईओ नूतन कंवर, नगर निगम आयुक्त प्रभाकर पाण्डेय सहित सभी विभागों के अधिकारी गण मौजूद रहे। समय सीमा की साप्ताहिक समीक्षा बैठक में कलेक्टर रानू साहू ने प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना अन्तर्गत सभी पात्र हितग्राहियों के ई-केवायसी में तेजी लाने के लिए समिति का गठित करने के निर्देश दिये।

तुंहर पुलिस तुंहर द्वार के अंतर्गत पहुंची गाँव में कोरबा पुलिस

मौके पर ही समस्याओं का हो रहा निराकरण

कोरबा। छत्तीसगढ़ की कोरबा पुलिस ने फरियादियों तक पहुंचने के लिए तुंहर पुलिस तुंहर द्वार कार्यक्रम की शुरुआत की है। जिसके तहत पुलिस खुद घर-घर जाकर लोगों की शिकायतों सुनने का काम कर रही है। इस कार्यक्रम के तहत कोरबा एसपी भोजराम पटेल मंगलवार को कटघोरा थाना क्षेत्र के धरिपखना और बांडीबन गांव स्वयं पहुंचे। जहां उन्होंने कोरबा लगाकर ग्रामीणों की समस्याएं सुनीं। एसपी भोजराम पटेल



ने ग्रामीणों को कार्यक्रम में संबोधित करते हुए आमजन को बढ़ते अपराध को लेकर जागरूक किया। चौपाल में चिटफंड कंपनियों के द्वारा आमजनों को लोकलुभावान बनाने की बात बताई। एसडीएम कोरबा कोरबा एक्सेट्ट के चिकित्सक सदस्य लॉयन डॉ. नागेंद्र नारायण शर्मा को उनके विशेष चिकित्सा गतिविधियों के लिये सम्मानित किया डिस्ट्रिक्ट गवर्नर लॉयन मीता अग्रवाल सहित मंचस्थ अतिथियों ने रीजन कॉन्फ्रेंस समीक्षा के गरिमायम कार्यक्रम में प्रदान किया।

कंपनियों में अपने पैसे जमा नहीं करने या इस तरह की कोई भी कंपनी अगर गांव में आती है तो उसकी सूचना पुलिस को देने की बात बताई। साइबर रंगी से कैसे बचा जा, इसी तरह फोन में इनम का लालच, बीमा पॉलिसी, मोबाइल टावर लगाने हेतु जमीन, एटीएम फ्राड, सोना-चांदी साफ करने वाले, तंत्र-मंत्र से झाड़फूंक करने वाले, झोलाछाप डॉक्टर से बचने, साप्ताहिक बाजार

में उठाईगिरी, बैंक में सावधानी से लेन-देन, शराब की प्रवृत्ति से दूर रहने, फेरी करने वाले गिरोहों, कैशलेस ट्रांजेक्शन सहित कई तरह की जानकारियां ग्रामीणों को दी गयीं। इसके साथ ही शराब जुआ एवं अन्य आपराधिक गतिविधियों से दूर रहने एवं अपराधिक गतिविधियों के संबंध में तत्काल थाने को सूचना देने का आग्रह किया गया। तुंहर पुलिस तुंहर द्वार के तहत 3 वाहन कर रहे पेट्रोलिंग-तुंहर पुलिस तुंहर द्वार कार्यक्रम के अंतर्गत तीन गांवों में पुलिसकर्मी गांव-गांव जाकर ग्रामीणों के घर पहुंच

रहे हैं। इस दौरान उनकी समस्याओं का मौके पर ही निराकरण करने की कोशिश की जा रही है। एसपी ने बताया की थानों में आम जनता की शिकायतों के निराकरण करने में समय लगता है। कई बार जनता पुलिस कारवाई से संतुष्ट नहीं रहती है। इसलिए नगर पुलिस अधीक्षक कोरबा, नगर पुलिस अधीक्षक रॉ व एसडीओपी कटघोरा के अधीन एक-एक मोबाइल वाहन तैनात किया गया है। वाहन में एक पुलिस अधिकारी और सहायक नियुक्त किया गया है, जो सम्बंधित अनुविभागीय अधिकारी के अधीन कार्य करेंगे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनसमर्पण स्वीकृत में पंजीत को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे स्वीकृत प्राप्त हो चुका है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा संपर्क हेतु नं 9301915303 है। इस संघ के जलन पर संघ के संरक्षक एवं सलामत एडवोकेट मो तारकान शैलवाड (अध्यक्ष), मनमोहन जय-जयवाकर, एवं ज्योतिष शर्मा के सदस्यों को ली.बी.एम., सी.एम.टी.के.एम., सी.एम.टी.के.एम., सी.एम.टी.के.एम. एवं अन्य के सदस्यों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है। इसके अलावा अन्य न्यायिक अधिकारियों के साथ संघ के सदस्यों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है।

आवश्यकता

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य स्वीकृत प्राप्त के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा न्यायिक अधिकार हेतु जनसंख्या को बढ़ाना है। संघ स्थापना एवं अर्थोपार्थिक विकास के माध्यम से न्यायिक अधिकार के समर्थन में प्रचार-प्रसार करना है। इस हेतु प्रचार-प्रसार के समर्थन में प्रचार-प्रसार के माध्यम से प्राप्त शिकायतों का निराकरण संबंधित अनुविभागीय अधिकारी द्वारा समय सीमा में की जायेगी। कलेक्टर साहू ने जनदर्शन में प्राप्त प्रकरणों के प्राथमिकता के साथ संवेदनशीलता से निराकरण करने के निर्देश दिए। उन्होंने नक्शा बंटानक,

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

प्रांति एवं पंजीत व्यक्ति को सम्पन्न करने, आर्थिक तथा पंजीत को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यय करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पंजीत व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्याएं पर विभिन्न स्तर एवं स्तरों के अनुसार आवश्यक मदद को प्रदान करना।

मुख्य बिन्दु

सभी विरोध रूप से न्यायिक अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पंजीत मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पंजीत मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकारों को न्यायिक अन्वयण करेगा। यदि कोई पंजीत है तो इस संघ से संपर्क कर लेंगे।

अन्य बिन्दु

- संघ स्थापना के समर्थन में प्रचार-प्रसार करने हेतु जनसंख्या को बढ़ाने के लिए प्रचार-प्रसार करना, तथा न्यायिक अधिकार हेतु जनसंख्या को बढ़ाने के लिए प्रचार-प्रसार करना, तथा न्यायिक अधिकार के समर्थन में प्रचार-प्रसार करना है। इस हेतु प्रचार-प्रसार के समर्थन में प्रचार-प्रसार के माध्यम से प्राप्त शिकायतों का निराकरण संबंधित अनुविभागीय अधिकारी द्वारा समय सीमा में की जायेगी। कलेक्टर साहू ने जनदर्शन में प्राप्त प्रकरणों के प्राथमिकता के साथ संवेदनशीलता से निराकरण करने के निर्देश दिए। उन्होंने नक्शा बंटानक,

पहिए ...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

Address : Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पंजीत मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU